



Styrelsemöte v.16

Datum: 2021-04-20

Tid: 12:15

Plats: Zoom

Närvarande: Leon Philip, Noa Lerch, Ivar Bennemo, Danyal Mirza, Henrik von Bahr, Kristoffer Norrman, Julia Sandberg, Malin Strand

1 Mötets öppnande

Mötet öppnades 12.15.

2 Formalia

Val av justerare

Kristoffer Norrman valdes till justerare.

Godkännande av dagordning

3 Senaste mötesprotokoll

4 Lägesrapport

Kristoffer Norrman

Inget att rapportera.

Julia Sandberg

Inget att rapportera.

Hampus Sandqvist och Henrik von Bahr

Haft möte med X om att ha någon form av rebusrabblly på cykel. Arbetet med Naturvetarfesten ångar på.

Malin Strand

Inget att rapportera.

Ivar Bennemo

Inget att rapportera.

Danyal Mirza

Inget att rapportera.

Noa Lerch

Betalat faktura från Närlivs. Varit på FUM. UTNs studiebevakare har arbetat mycket med att titta på IOOPM, som är känd för att ha en väldigt hög arbetsbelastning i förhållande till hp.

Leon Philip

Skickat ut kallelse till vårmötet, även fått in det i programmens scheman.

5 Mötesfrågor

Teambuilding

Funderingar om en liten teambuilding nu i vår, Noa tycker inte det känns så aktuellt med tanke på corona-situationen i Uppsala just nu. Planerad teambuilding i höst (Escape room?) fortfarande.

6 Övriga frågor

Leon Philip ber Ivar Bennemo om att lägga upp reglemente och stadgar på GitHub. Ivar Bennemo ska be föregående sekreterare Mika Ivarsson om .tex-filerna.

7 Mötets avslutande

Mötet avslutades 12.27.

Sekreterare Ivar Bennemo

Ordförande Leon Philip

Justerare Kristoffer Norrman